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ELŐTERJESZTÉS 
„Biatorbágy Városért – Életműdíj” kitüntetés adományozásáról 

A képviselő-testület 3/2001. (04. 10.)Ör. sz. rendelete alapján „Biatorbágy Városért – 
Életműdíj” kitüntetés adományozható azoknak az aktív vagy nyugállományú személyeknek, 
akik Biatorbágyon születtek, vagy hosszabb ideje itt élnek, és a település fejlesztésében, a 
társadalmi, szociális, oktatási, kulturális és gazdasági élet bármely ágazatában hosszabb 
időn keresztül – de legalább 25 éven át - kiemelkedően eredményes munkát végeztek. 
Tevékenységük révén a település értékeit növelő, jó hírét öregbítő, maradandó eredményeket 
értek el, és életpályájukkal közmegbecsülést vívtak ki maguknak, valamint munkásságuk, 
szakértelmük, életvitelük példamutatásként szolgálhat a biatorbágyi polgárok - különös 
tekintettel a felnövekvő nemzedék – számára. 

A kitüntetéssel egy, a kitüntetett nevével és a kitüntetés évével ellátott oklevél, pénzjutalom, 
valamint tárgyjutalom is adományozható. A pénzjutalom összege 2009. évben nettó 
110.000,-. Ft, ezt követően a képviselő-testület állapítja meg az összeget a költségvetésében 

A kitüntetés odaítélése indokolt esetben, alkalomszerűen történik. A kitüntetés 
adományozására bárki javaslatot tehet. A javaslatokat írásban, részletes indoklással és 
aláírva, az adományozás évében június 10-ig Biatorbágy Város Polgármesteri Hivatal 
(továbbiakban: polgármesteri hivatal) címén, a polgármesterhez kell benyújtani.  

A kitüntetés adományozására vonatkozó javaslat az ügyrendi feladatok ellátására 
létrehozott bizottság előterjesztésében tárgyalható meg.  

A kitüntetésről szóló döntést az adományozás évében június 30-ig kell meghozni. A 
kitüntetést az augusztus 20-án rendezett ünnepségen kell átadni.  

Az elismerésre érdemes személy elhalálozása esetén a kitüntetés posztumusz is 
adományozható. Ebben az esetben az elismerés átvételére a legközelebbi hozzátartozó 
jogosult. 

A javaslattételi határidőn belül eddig két javaslat érkezett, melyet jelen előterjesztéshez 
mellékelek. 

Kérem a Tisztelt Bizottságokat, tegyék meg javaslataikat! 

Biatorbágy, 2012. június 8. 

Tisztelettel, 
 Tarjáni István sk. 
 polgármester 
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Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
/2012.(      )Öh. számú határozata 

„Biatorbágy Városért – Életműdíj” kitüntetés adományozásáról 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5/2000. (05.01.) Ör. sz. 
rendeletében foglaltak alapján ………………..  részére „Biatorbágy Városért – Életműdíj” 
kitüntetést adományoz. 

 Tarjáni István s.k.  Dr. Kovács András s.k. 
 polgármester jegyző 
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